

№12 от 12 сентября

Оптимизма, здоровья и благополучия!

**Поздравляем студентов, преподавателей, работников БГУИР
с началом 2012-2013 учебного года!**

По данным на 25 июня 2012 г. численность работающих в университете составила 2164 чел., средний возраст работников - 46 лет. Учебный процесс в университете на постоянной основе осуществляет 751 человек профессорско-преподавательского состава, из них 330 (44 % от общего количества ППС) имеют ученую степень.

Официально

В республике

Отменена процедура согласования с Минобразования вопросов направления обучающихся за границу

Согласовывать вопросы направления граждан Республики Беларусь, обучающихся в организациях системы образования Беларуси, на учебу за границу, а также для участия в течение учебного года в спортивных, культурных и иных массовых мероприятиях с Министерством образования больше не понадобится. Соответствующая норма закреплена пунктом 2 статьи 17 Закона Республики Беларусь № 350-З «О противодействии торговле людьми». С 25 июля 2012 года направление учащихся лиц за рубеж будет осуществляться с письменного разрешения руководителей организаций, в которых они обучаются. Указанные разрешения будут оформляться в виде внутреннего приказа или иных распорядительных документов.

Осуществляется переход на дифференцированные сроки получения высшего образования I ступени

Министерством образования утвержден приказ № 389 "О переходе на дифференцированные сроки получения высшего образования I ступени". Этим документом утверждается перечень из более чем 236 специальностей, которые можно будет получить за 4-4,5 года, а также график перехода на новые сроки обучения. Большинство вузов перейдут на новые сроки обучения в 2013/2014 учебном году, но на некоторые специальности набор с сокращенным

периодом обучения будет проводиться уже в этом году.

В БГУИРе

Подведены итоги приемной компании

На все формы получения высшего образования (I и II степени) в БГУИР зачислено 4 202 человека.

Студентами БГУИР (I степень) стали 3 795 абитуриентов. На дневное бюджетное отделение поступило 1 110 человек, на дневное платное - 805. Студентами-заочниками бюджетной и платной форм обучения стали 185 и 440 человек соответственно. На вечернем отделении университета начнет обучение 61 человек, а на дистанционном - 302. При этом 58 человек будет получать в нашем вузе второе высшее образование. Так же очень популярной оказалась сокращенная форма обучения, на которую зачислено 826 человек. Отдельный конкурс проводил военный факультет, принявший в свои ряды 66 курсантов.

Магистрантами (II степень) дневного отделения стало 66 человек (бюджет) и 16 (платно). На заочное отделение магистратуры поступило 17 человек (бюджет) и 308 (платно).

Награждения

За многолетнюю плодотворную научно-педагогическую деятельность, высокий профессионализм, значительный вклад в подготовку высококвалифицированных специалистов первому проректору, кандидату технических наук, доценту, академику Белорусской инженерной академии Анатолию Николаевичу Осипову ректор БГУИР М.П. Батура 30 августа на собрании трудового коллектива университета вручил нагрудный знак Министерства образования Республики Беларусь «Отличник образования»

Подготовлено пресс-службой

Pervokursnik.bsuir.by

На пороге студенческой жизни

1 сентября - знаковая дата с детских лет для каждого. Все мы учились в школе, одни - давным-давно, другие -

совсем недавно. Для вчерашних школьников, поменявших в эту приемную кампанию свой статус с «абитуриента» на «студента-первокурсника» 1 сентября - особо волнительный и важный день. Ведь в школах мы учимся все по одной программе. А профессию и, соответственно, вуз выбираем сами. Как же БГУИР встретил тех, кто его выбрал?

31 августа и 1 сентября состоялось традиционное посвящение в студенты, прозвучали напутственные речи руководителей факультетов и представителей администрации университета, прошли торжественные концерты - подарок от старшекурсников. Оказалось, в техническом вузе поют и танцуют все желающие! Например, на посвящении в студенты ФИТУ гвоздем поздравительной программы стало выступление приехавших в наш университет в прошлом году граждан из Нигерии, (они прошли обучение на подготовительном отделении и зачислены этим летом в ряды студентов БГУИР). И на празднике Дня знаний они радовались и дарили хорошее настроение всем присутствующим. 1 сентября концертный график был более насыщенным - состоялось посвящение в студенты ребят, зачисленных на ФКП, ФРЭ, ИЭФ, ФКСиС и ФТК. Однако (старшекурсники не дадут соврать) настоящими студентами они станут только после первой сессии. Такова традиция!

Обучение в таком престижном университете, как наш, будет даваться не без труда. Но затраты обязательно окупятся в будущем, ведь выпускники БГУИР не знают проблем с поиском работы. А это значит, что необходимость сокращения набора в вузы, озвученная Президентом А.Г. Лукашенко, вряд ли коснется нашего университета. Такая ситуация вызвана, по словам Президента, некоторым перекосом в подготовке специалистов, ведь с высшим образованием их переизбыток, а по рабочим специальностям недостает: «За год мы должны отрегулировать этот процесс. Это будет честнее перед людьми - набирать столько студентов, сколько нам необходимо».

В этом году на все формы получения высшего образования (I ступень) в БГУИР было зачислено немного меньше абитуриентов (3 795), чем в прошлом (3 914). Несмотря на некоторое сокращение набора, проходной балл остается неизменно высоким и даже возрос на отдельные специальности. Все большей популярностью пользуется дистанционная форма обучения. Набор студентов сократился в основном на дневное платное отделение. Главная причина - выросла стоимость обучения. Но будем надеяться, что ситуация улучшится, поскольку позиция Президента такова: идти по пути повышения платы за обучение не стоит.

Ко многому первокурсникам придется привыкнуть. Изменился «антураж»: школьная форма - на джинсы и футболки, учебники - на незаменимые ноутбуки, уроки - на лекции и лабораторные. Неизменными остаются лишь излюбленные молодежью портфели/рюкзаки. Изменились в первую очередь сами юноши и девушки, уже посетившие свои первые лекции. Самостоятельность, ответственность и любознательность - главные качества, которые помогут им влиться в ритм жизни БГУИР и перенять его стиль.

Ирина ФРОЛОВА,
пресс-служба

В центре внимания

100 идей для БГУИР

Созвучие данного заголовка с Республиканским молодежным проектом «100 идей для Беларуси» помогает хорошо охарактеризовать достижения и потенциал нашего университета. Руководящие кадры обновляются и омолаживаются, средний возраст работников вуза уменьшается, пространство БГУИР расширяется, а идей для реализации - множество, и все они амбициозные. Эти и многие другие особенности развития университета были озвучены ректором М.П. Батурой 30 августа на собрании трудового коллектива.

Из доклада ректора

«ОБ ИТОГАХ РАБОТЫ КОЛЛЕКТИВА УНИВЕРСИТЕТА В 2011-2012 УЧЕБНОМ ГОДУ И ЗАДАЧАХ НА 2012-2013 УЧЕБНЫЙ ГОД»

Итоги и новые направления

Прошедший учебный год был насыщен событиями во всех сферах деятельности нашего университета.

Кадровая политика

Количество молодых специалистов и выпускников высших учебных заведений, магистратуры и аспирантуры составило 6 % от числа всех работающих. В августе-ноябре 2012 года ожидается прибытие на работу 113 выпускников БГУИР: 62 (после I ступени), 26 (оканчивают аспирантуру) 25 (выпускники магистратуры).

Функционирование СМК

По итогам 2011 года за внедрение высокоэффективных методов управления качеством и обеспечение на этой основе оказания конкурентоспособных услуг университету в соответствии с Постановлением Совета Министров (от 19 января 2012 г. N 55) присуждена Премия Правительства Республики Беларусь за достижения в области качества.

Образовательная деятельность

Подготовка специалистов на I ступени высшего образования осуществлялась по: 34 специальностям (дневная форма обучения), 2 (вечерняя), 15 (заочная), 6 (дистанционная); в ИИТ - по 10 специальностям (вечерняя и заочная формы обучения). В 2012-2013 учебном году мы начинаем подготовку специалистов с высшим образованием по двум новым направлениям специальностей: «Информационные системы и технологии (в обеспечении промышленной безопасности)» и «Информационные системы и технологии (в логистике)».

В 2011-2012 учебном году продолжалась подготовка иностранных граждан на английском языке по двум специальностям на I ступени высшего образования («Сети телекоммуникаций», «Защита информации в телекоммуникациях») и по одной специальности на II ступени высшего образования («Методы и системы защиты информации, информационная безопасность»). С этого года количество специальностей, по которым в университете будет осуществляться подготовка иностранных граждан, пополнилось еще одной: «Автоматизированные системы обработки информации».

Положение о модульно-рейтинговой системе обучения и оценки успеваемости студентов БГУИР было разработано в университете для повышения качества образовательного процесса. В качестве эксперимента обучение студентов 1 курса в 2012-2013 учебном году будет осуществляться в соответствии с данным Положением. В 2012 году в университете начата работа по рассмотрению возможности перехода на дифференцированные (сокращенные) сроки подготовки специалистов, для возможности интеграции системы подготовки специалистов с высшим образованием в Болонский процесс. В соответствии с протоколами совещаний, проведенных в университете («О сокращении сроков обучения» от 27.03.2012 г. N 1 и «Об оптимизации стандартов третьего поколения» от 14.05.2012 г. N 2) подготовлен и утвержден «План подготовки к обучению по специальностям, закрепленным за учебно-методическим объединением по образованию в области информатики и радиоэлектроники по схеме: на I ступени высшего образования - 4 года». Для организационно-методического сопровождения разработки образовательных стандартов и учебно-программной документации сформированы рабочие группы в УМУ, УПНКВК и на выпускающих кафедрах университета.

Для повышения эффективности использования современных информационных технологий в летний период были отремонтированы и введены в учебный процесс 4 новые лекционные аудитории (416-1, 402-1, 613-2, 615-2), оснащенные мультимедийной техникой (количество таких аудиторий увеличено с 25 до 29). Для оптимизация материальных затрат необходимо шире внедрять в свою деятельность практику создания межкафедральных и даже межфакультетских лабораторий. Показательным в этом вопросе является открытая в июне 2012 года

межкафедральная лаборатория оптоэлектронной техники и технологий на кафедрах СТК и МиС (313-3).

Реализация на базе корпоративной сети университета видеоконференцсвязи на основе технологии Microsoft© Link - этот проект реализован в университете и прошел первую апробацию на VII Международной конференции «Дистанционное образование - образовательная среда 21 века» (1-2 декабря 2011 г.). Данное направление дает возможность выйти на новый уровень научно-методического обеспечения образовательного процесса высшего образования в университете. К участию в данной работе надо активнее подключаться профессорско-преподавательскому составу университета. Самое активное участие в реализации проекта приняли доцент кафедры СиУТ В.Ю.Цветков, директор ЦИИР В.Е. Проволоцкий, начальник центра ВКС Н.А. Пашкевич. Абсолютная успеваемость в прошедшем учебном году незначительно снизилась. По итогам летней экзаменационной сессии наивысший процент абсолютной успеваемости на ВФ (93,4 %) и ИЭФ (84,3 %). Наименьший процент абсолютной успеваемости по итогам зимней и летней экзаменационной сессии имеет - ФКСиС (72,7 %). Увеличилось количество выпускников, получивших дипломы с отличием: с 90 чел. (в 2008-2009 уч. году) до 134 чел. (в 2011-2012 уч. году).

Победы наших студентов на соревнованиях различного уровня (не только на республиканских и международных профильных олимпиадах, но и на первенствах мира) становятся хорошей традицией благодаря системной работе преподавателей университета. В финале престижного Чемпионата мира по программированию среди студентов ACM команда БГУИР в составе студентов ФКСиС завоевала бронзовую медаль. А на VII Международной студенческой открытой олимпиаде по программированию KPI-OPEN 2012 команда нашего университета впервые завоевала 1 место.

За становлением и развитием молодых преподавателей ректорат следит с особым вниманием. Пятый год мы проводим смотр-конкурс их достижений. Особенностью этого года стало награждение победителей экскурсионно-образовательной поездкой «Практические аспекты внедрения технических инновационных идей в Германии и Чехии» с 1 по 7 июля 2012 года.

Деятельность по молодежным грантам продолжается в университете. В 2011-2012 учебном году на выполнение пяти молодежных грантов было выделено 174 млн. рублей. Все гранты выполнены, их результаты внедрены и активно используются в учебном процессе. Советом университета утверждено решение конкурсной комиссии по выделению финансирования на 2012-2013 учебный год пяти молодежным грантам в объеме 721,7 млн. рублей.

Подготовка магистров и кадров высшей научной квалификации была продолжена в непрерывной цепочке «вуз-магистратура-аспирантура». Проводилось обучение по 30 научным специальностям в магистратуре, по 28 научным специальностям в аспирантуре и по 9 научным специальностям в докторантуре. В декабре 2011 года были выпущены 176 магистрантов заочной формы обучения 2010 года поступления и 4 магистранта из числа иностранных граждан. В июне 2012 года состоялся выпуск 119 магистрантов дневной формы обучения. В мае и июне 2012 года состоялся первый выпуск 9 магистрантов по специальности «Методы и системы защиты информации, информационная

безопасность», обучавшихся на английском языке. В 2011 году сотрудниками университета, выпускниками аспирантуры разных лет и соискателями БГУИР были защищены 2 докторские и 18 кандидатских диссертаций.

Информатизация деятельности университета

Масштабное обновление портала БГУИР специалистами ЦИИР совместно с пресс-службой позволило существенно продвинуться в мировом рейтинге вузов, по версии Webometrics за этот год мы поднялись с 3889 места на 1589 среди 20000 лучших сайтов университетов мира. В учебном году шла активная работа по обновлению англоязычной версии портала, а также разработка сайтов-визиток на иностранных языках. В настоящее время есть версии на китайском и испанском языках.

Идеологическая и воспитательная работа

В 2011-2012 учебном году студенты университета приняли участие в 17 конкурсах, завоевали 75 наград в области идеологической и воспитательной работы. Получено более 25 Благодарственных писем от руководителей организаций города Минска и республики.

В сфере освещения вопросов молодежной тематики на интернет-сайтах вузов (по итогам Республиканского конкурса) БГУИР стал победителем в двух номинациях: «Молодежная инициатива» и «Я - волонтер». На X Интернет-премии международной специализированной выставки «ТИБО-2012» в номинации «Образование и наука» обновленный портал БГУИР занял 1 место. Преобразовалась и газета «Импульс», предлагая вниманию аудитории качественную, насыщенную информацию с элементами анализа. Газета удостоена Дипломом II степени в номинации «Лучшее вузовское издание» по результатам участия в Республиканском семинаре-практикуме «Зимняя школа студенческой журналистики» БГУ.

В республиканских и городских СМИ деятельность БГУИР активно освещалась силами пресс-службы. Укрепился позитивный имидж вуза. В период с сентября по май 2012 года вышло более 200 публикаций в печатных и 304 публикации в электронных СМИ, 106 сюжетов на телевидении, 107 радиопрограмм и репортажей.

В рамках семинара кураторов ведется системная работа по повышению уровня профессионального мастерства преподавателей по сопровождению воспитательного процесса. В целях стимулирования профессионального роста кураторов, внедрения новых воспитательных технологий в университете проведен конкурс «Куратор года БГУИР», победителями которого стали: Д. А. Пархоменко - ФКП, А.А. Прощеряков - ФИТУ, В.В. Верняховская - ИЭФ.

В рамках развития студенческого самоуправления в университете прошел конкурс «Лучшая группа учебного года БГУИР», который способствовал повышению активности студенчества, сплочению студенческой группы, развитию творческих, научных и организаторских способностей студенческой молодежи. ПО ОО «БРСМ» университета стала победителем конкурса на лучшую первичную организацию ОО «БРСМ» Советского района столицы 2011 года.

Досуговой сфере, физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работе, пропаганде здорового образа жизни

среди молодежи в университете уделялось большое внимание. Баскетбольная команда «БГУИР» стала призером финальных соревнований в рамках Республиканской универсиады - 2011, победила в Чемпионате Европейской молодежной баскетбольной лиги в г. Гданьске (Республика Польша), заняла 6 место в Высшей лиге Чемпионата Беларуси по баскетболу 2012 года. Общим итогом спортивно-массовой работы в университете стало 2 место в Республиканской универсиаде в общекомандном зачете за 2011 год.

Научная и инновационная деятельность университета

Продолжается устойчивое и динамичное развитие данного направления. На сегодняшний день план НИОКР на 2012 год включает 324 темы, финансируемые из различных источников на сумму 62,7 млрд. руб., что на 66,0 % превышает объемы 2011 года. По сравнению с 2011 годом существенно (на 31,4 %) увеличилось количество докторантов, аспирантов и студентов, участвовавших (в том числе с оплатой труда) в выполнении научных исследований в первом полугодии текущего года. Только в летний период этого года 20 студентов работали на полную ставку.

В БГУИР выполняется 17 контрактов общей стоимостью 11,4 млн. долларов США с предприятиями и организациями Китая (5 контрактов), России (4 контракта), Южной Кореи, Франции, Германии, Бельгии, Великобритании, Венесуэлы, Украины (по 1 контракту) и 1 договор комиссии с ГВТУП «Белвнешпромсервис» в интересах зарубежного заказчика. На качественно новый уровень выводит сотрудничество университета с Евросоюзом и нашим стратегическим партнером КНР. В январе 2012 года стартовал проект «Velegra» общей стоимостью 225 тыс. евро, координатором которого определен БГУИР, а соисполнителями - университеты и научные центры 4 стран Евросоюза: Франции, Германии, Испании, Люксембурга.

Экспортный потенциал университета в значительной мере поддерживается постоянным участием в крупнейших международных выставках, ярмарках, кооперационных биржах. Только за первое полугодие этого года мы приняли участие в 18 выставочных мероприятиях (в т.ч. 15 международных) в Индонезии, Германии, Вьетнаме, Китае, Индии, России, на которых было представлено 126 экспонатов. Разработки университета отмечены 3 серебряными медалями и 11 дипломами.

Развитие международного сотрудничества и экспорта образовательных услуг

БГУИР - многонациональный университет. Среди слушателей подготовительного отделения, студентов, магистрантов, аспирантов и стажеров более 400 иностранных граждан из 30 государств. Востребованы образовательные услуги университета по последипломному образованию. В прошедшем учебном году по дневной форме обучения каждый 3-й аспирант и каждый 4-й магистрант - иностранный гражданин. Ожидается прибытие 4-х групп слушателей подготовительного отделения по программе Правительства региона дельты реки Нигер (Нигерия). В общей сложности - это более 140 человек, которые будут проходить обучение на английском языке.

Новые задачи: актуально и реально

(в 2012-2013 учебном году)

Образовательная сфера

1. В соответствии с приказом Министерства образования Республики Беларусь N 389 от 28.05.2012 г. «О переходе на дифференцированные сроки получения высшего образования по I ступени» по всем специальностям I ступени высшего образования с 2013-2014 учебного года в университете необходимо перейти на подготовку специалистов по новым образовательным стандартам. Срок подготовки специалистов I ступени - 4 года, II ступени - 2 года.

Для разработки проектов образовательных стандартов, учебно-программной документации необходимо:

1.1. Руководителям групп разработчиков образовательных стандартов:

- до 01.10.2012 года обеспечить подготовку проектов типовых учебных и учебных планов специальностей, направлений специальностей, закрепленных за УМО по образованию в области информатики и радиоэлектроники, по которым с 2013 года будет осуществлен переход на дифференцированные сроки получения высшего образования I ступени;

- до 15.01.2013 года подготовить проекты образовательных стандартов по специальностям, направлениям специальностей, закрепленным за УМО по образованию в области информатики и радиоэлектроники.

1.2. Заведующим выпускающими кафедрами обеспечить:

- до 1.03.2013 года разработку и утверждение рабочих учебных планов специальностей, по которым в 2013 года будет осуществлен переход на дифференцированные сроки получения высшего образования I ступени по очной (дневной и вечерней) форме получения высшего образования;

- до 1.04.2013 года разработку и утверждение рабочих учебных планов специальностей, по которым в 2013 года будет осуществлен переход на дифференцированные сроки получения высшего образования I ступени по заочной (в том числе дистанционной) форме получения высшего образования.

1.3. УМУ до 1.02.2013 года для утверждения в установленном порядке организовать подготовку планов разработки типовых и учебных программ дисциплин, электронных учебно-методических комплексов дисциплин в соответствии с третьим поколением образовательных стандартов и учебных планов специальностей.

1.4. Заведующим кафедрами обеспечить разработку типовых учебных, учебных программ дисциплин и ЭУМКД в соответствии с утвержденными планами, а на их основе - разработку и утверждение рабочих учебных программ дисциплин.

Идеологическая и воспитательная работа

Университет должен сохранить и преумножить свои традиции, а также стать законодателем моды на инициативность, креативность и предприимчивость; стать местом, где эти характеристики успешного молодого

человека, профессионала своего дела, высококлассного инженера станут нормой и будут культивироваться всеми членами университетского сообщества.

Руководству факультетов необходимо активизировать деятельность Советов профилактики правонарушений, усилить контроль за посещением учебных занятий и организацией свободного времени студентов.

Научная и инновационная деятельность

Главной задачей является сохранение достигнутых темпов роста и финансовой стабильности, а также дальнейшее развитие перспективных направлений научных исследований и получение конечных результатов, соответствующих статусу научной организации. Для этого необходимо:

- 1) обеспечить выполнение плановых заданий по всем государственным программам и договорам с заказчиками;
- 2) продолжить подготовку проектов для участия в различных конкурсах и процедурах закупки НИОКР;
- 3) обеспечить дальнейшее развитие внешнеэкономической деятельности и выполнение плановых показателей по экспорту.

Подготовка магистров и кадров высшей научной квалификации

К основным задачам следует отнести проведение работы по:

- 1) увеличению числа иностранных граждан, обучающихся в магистратуре и аспирантуре;
- 2) увеличению числа аспирантов и магистрантов, обучающихся на платной основе;
- 3) привлечению к научному руководству аспирантами и магистрантами молодых преподавателей университета, получивших ученые степени и звания;
- 4) организации конкурса среди аспирантов на наибольшее число научных публикаций и внедрение результатов научной работы;
- 5) усилению взаимодействия аспирантуры, магистратуры с производственными предприятиями с целью увеличения подготовки научных работников высшей квалификации и магистров для реального сектора экономики.

Административно-хозяйственная работа

Продолжение процесса обновления материально-технической базы университета:

- завершить ремонт крыльев «Г» и «Б» в общежитии № 2 и приступить к ремонту последнего крыла «А»;
- выполнить ремонт левого крыла 1-го и 3-го этажей учебного корпуса № 1;
- приступить к работам по капитальному ремонту фойе и актового зала в учебном корпусе № 2;
- разработать проектно-сметную документацию по строительным объектам: молодежное кафе, спортивный комплекс (по ул. Гикало), студенческая столовая (по ул. П.Бровки, 6).

Как отметил ректор, эти задачи очень насыщенные, они направлены на достойную встречу 50-летия МРТИ-БГУИР. Михаил Павлович пожелал коллективу университета в новом учебном году оптимизма, здоровья и благополучия.

Подготовил Виталий БАБИЧ,
пресс-служба

Юбиляры

Поздравляем юбиляров июля и августа!

Достанко Анатолия Павловича
Бондареву Викторю Олеговну
Олейникова Виктора Ильича
Осипова Анатолия Николаевича
Першина Виктора Тихоновича
Нестерович Анну Юльяновну
Путилина Владимира Николаевича
Белавину Тамару Ивановну
Сязанцева Эдуарда Федоровича
Бейду Валентину Михайловну
Желнову Людмилу Петровну
Гамезо Нину Анатольевну
Костюк Ирину Владимировну
Лысенко Татьяну Александровну
Пинчук Ольгу Владимировну
Лапшина Сергея Михайловича
Филинову Наталью Николаевну
Позняка Леонида Владимировича
Ясюкевич Людмилу Владимировну
Петрушину Лидию Александровну

Кононович Аллу Геннадьевну
Царегородцева Владимира Александровича
Крупнова Юрия Павловича
Немченка Александра Сергеевича
Короткову Лилию Михайловну
Гниленко Алексея Ивановича
Гаврук Марию Филипповну
Курейчика Константина Петровича
Шевцову Валентину Павловну
Ковалевского Александра Адамовича
Рубаника Александра Владимировича
Дрозда Сергея Васильевича
Наумовича Николая Михайловича
Маркевич Ирину Владимировну
Кротченкова Валерия Глебовича

Объявления

Учреждение образования
«БЕЛОРУССКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
ИНФОРМАТИКИ И РАДИОЭЛЕКТРОНИКИ»

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ В АСПИРАНТУРУ БГУИР в 2012 году
НА БЮДЖЕТНУЮ ФОРМУ ОБУЧЕНИЯ ПО 29 СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ
Подробнее - см. на сайте БГУИР (www.bsuir.by) в разделе «Образование», на страничке «Аспирантура и докторантура»

Срок обучения в аспирантуре по очной форме - 3 года, по заочной - 4 года.

Прием документов с 1 августа по 30 сентября 2012 г.
Вступительные испытания проводятся с 1 октября по 31 октября.
Начало обучения 1 ноября 2012 г.

Адрес: 220013, Минск, ул.П.Бровки, д.4, 2-й уч. корпус, ауд. 410.
Тел. для справок; 293-21-06; 293-23-34, e-mail: otdaspir@bsuir.by

**23 сентября 2012 года состоятся выборы депутатов Палаты представителей
Национального собрания Республики Беларусь пятого созыва**

Сотрудники и студенты БГУИР из числа минчан участвуют в выборах депутатов на избирательных участках по месту регистрации или месту жительства в г. Минске.

Иногородные студенты и курсанты, зарегистрированные по адресу: ул. Беды,4 (общежитие N 2), а также сотрудники и студенты, зарегистрированные по адресу: ул. Беды, (дома N 2,4,6,8,10,26), а также иногородные студенты, магистранты, аспиранты, зарегистрированные по адресу: ул. Беды, 2б (общежитие N3), голосуют на избирательном участке N 554 Коласовского избирательного округа N 106 в общежитии N 2 БГУИР (ул. Беды,4).

Иногородные студенты, магистранты, аспиранты, зарегистрированные по адресу: ул. Я.Коласа,28 (общежитие N 1), а также сотрудники и студенты, прописанные по адресу: ул. Сурганова (дома N:21,25,27,31) и ул. Б.Хмельницкого (дома N 2,4,10), голосуют на избирательном участке N 557 Коласовского избирательного округа N 106 в общежитии N 1 БГУИР (ул.Я.Коласа, 28).

Иногородные студенты, магистранты, аспиранты, зарегистрированные по адресу: ул. П.Бровки, 6 (учебный корпус N 1 БГУИР), голосуют на избирательном участке N 560 Коласовского избирательного округа N 106 в учреждении образования «Минский государственный высший радиотехнический колледж» (проспект Независимости, 62).

Университетом организовывается также работа 2-х избирательных участков по Восточному избирательному округу N107.

Начало работы участковых комиссий на избирательных участках - 07.09.2012.

Время работы: 7, 10-14 и 17 сентября с 18.00 до 20.00, 8 и 15 сентября (суббота) с 10.00 до 12.00, 23 сентября с 8.00 до 20.00.

Досрочное голосование с 18.09 по 22.09.2012 - с 10.00 до 14.00 и с 16.00 до 19.00.